
 

 

 

PREGUNTA AL GOBIERNO CON RESPUESTA ESCRITA

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.
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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, Candela López Tagliafico, diputada del grupo 

parlamentario Plurinacional SUMAR, formula las siguientes preguntas al 

Gobierno para su respuesta escrita. 

 

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para la localización, 

exhumación e identificación de las víctimas del franquismo en fosas 

comunes en Catalunya? 

¿Qué presupuesto se ha destinado a exhumaciones en Catalunya desde la 

aprobación de la Ley de Memoria Democrática? 

¿Cuántas fosas se han intervenido hasta ahora y qué se prevé abrir el 

2025? 

¿Qué apoyo ofrece el Estado a las administraciones catalanas y a las 

familias para la identificación genética de víctimas del franquismo? 

¿Ha previsto un plan específico para ampliar la base de datos de ADN? 

 

Palacio del Congreso de los Diputados 

Madrid, 21 de octubre de 2025 

 

Candela López Tagliafico 

Diputada 

  



 
 

A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 

A l'empara del que s'estableix en l'article 185 i següents del Reglament del 

Congrés dels Diputats, Candela López Tagliafico, diputada del grup parlamentari 

Plurinacional SUMAR, formula les següents preguntes al Govern per a la seva 

resposta escrita. 

 

Quines actuacions té previstes el Govern per a la localització, exhumació i 

identificació de les víctimes del franquisme en fosses comunes a 

Catalunya? 

Quin pressupost s'ha destinat a exhumacions a Catalunya des de 

l'aprovació de la Llei de Memòria Democràtica? 

Quantes fosses s'han intervingut fins ara i què es preveu obrir el 2025? 

Quin suport ofereix l'Estat a les administracions catalanes i a les famílies 

per a la identificació genètica de víctimes del franquisme? 

Ha previst un pla específic per a ampliar la base de dades d'ADN? 

 

Palacio del Congrés dels Diputats 

Madrid, 21 d'octubre de 2025 

 

Candela López Tagliafico 

Diputada 
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